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Сведения о ходе конкурсного производства в отношении 
АКБ «ЛИНК-банк» (ОАО)
Решением Арбитражного суда г. Москвы от 27 мая 2014 года по делу № А40-47577/14 Акционерный коммерческий банк «ЛИНК-банк» (открытое акционерное общество) (АКБ «ЛИНК-банк» (ОАО), далее – Банк, ОГРН 1027739064704, ИНН 7713097982, адрес регистрации: 127434 г. Москва, Дмитровское шоссе, д. 7, корп. 2) признан несостоятельным (банкротом), в отношении него открыто конкурсное производство. Функции конкурсного управляющего возложены на государственную корпорацию «Агентство по страхованию вкладов» (далее – Агентство).

Адрес для направления почтовой корреспонденции, в том числе требований кредиторов: 127055, г. Москва, ул. Лесная, д. 59, стр. 2.

Определением Арбитражного суда г. Москвы от 14 ноября 2017 года срок конкурсного производства в отношении Банка продлен на шесть месяцев. Следующее судебное заседание по рассмотрению отчета конкурсного управляющего назначено на 15 мая 2018 года.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Федеральный закон) Агентство публикует сведения о ходе конкурсного производства в отношении Банка. Последняя информация о ходе конкурсного производства включена в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве и размещена на сайте Агентства в сети Интернет 27 ноября 2017 года.

В период с 1 ноября 2017 года по 31 января 2018 года имущество, неучтенное на балансе Банка, не выявлено, реализация имущества не проводилась. В отчетном периоде с балансовых счетов Банка списано нереальное к взысканию и реализации имущество Банка (банковское оборудование) на общую сумму 1 098 тыс. руб.

По состоянию на 1 февраля 2018 года в рамках работы по взысканию задолженности с должников Банка в суды подано 66 исковых заявлений на общую сумму 565 027 тыс. руб., из которых удовлетворено 60 исковых заявлений на общую сумму 553 084 тыс. руб. Отказано в удовлетворении 2 исковых заявлений на общую сумму 507 тыс. руб., по 4 исковым заявлениям на общую сумму 2 084 тыс. руб. производство прекращено. На основании вступивших в законную силу судебных актов возбуждено 55 исполнительных производств на общую сумму 418 089 тыс. руб., из которых 1 исполнительное производство на сумму 42 457 тыс. руб. прекращено и 31 исполнительное производство на общую сумму 228 897 тыс. руб. окончено в соответствии с Федеральным законом от 2 октября 2007 года № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве», в том числе 25 исполнительных производств на общую сумму 186 578 тыс. руб. завершены актами о невозможности взыскания задолженности.

По состоянию на 1 февраля 2018 года в результате исковой работы в конкурсную массу Банка поступило 7 477 тыс. руб.

По результатам проверки деятельности Банка на предмет выявления сомнительных сделок, сделки целесообразные для оспаривания не выявлены.

Конкурсным управляющим проведена проверка обстоятельств банкротства Банка, по результатам которой установлены основания для привлечения руководителей Банка к уголовной и гражданско-правовой ответственности.

Конкурсным управляющим 26 мая 2017 года в Арбитражный суд г. Москвы подано заявление о взыскании убытков в размере 319 820 тыс. руб. с бывших руководителей Банка. Определением Арбитражного суда г. Москвы от 5 июня 2017 года заявление принято к производству. Определением Арбитражного суда г. Москвы от 27 февраля 2018 года (дата объявления резолютивной части) судебное заседание отложено на 19 апреля 2018 года.

Конкурсным управляющим 26 сентября 2017 года в Арбитражный суд г. Москвы подано заявление об обеспечении иска. Определением Арбитражного суда г. Москвы от 28 сентября 2017 года в обеспечении иска Агентства отказано. Конкурсным управляющим 9 октября 2017 года в Девятый арбитражный апелляционный суд направлена апелляционная жалоба на определение об отказе в обеспечении иска. Определением Девятого арбитражного апелляционного суда г. Москвы от 14 декабря 2017 года определение Арбитражного суда г. Москвы об отказе в принятии обеспечительных мер оставлено без изменения, апелляционная жалоба Агентства – без удовлетворения.

Конкурсным управляющим 14 сентября 2017 года в СД МВД России направлено заявление по ч. 4 ст. 160 «Присвоение или растрата» и ст. 196 «Преднамеренное банкротство» УК РФ по фактам хищения имущества Банка и его преднамеренного банкротства. 29 сентября 2017 года заявление направлено в ГСУ ГУ МВД России по г. Москве. По результатам рассмотрения заявления СУ УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве неоднократно (23 ноября 2017 года, 12 января 2018 года) выносились постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, которые отменились руководителем следственного органа. 12 февраля 2018 года СУ УВД по ЮЗАО ГУ МВД России по г. Москве возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 «Мошенничество» УК РФ по факту хищения имущества Банка под видом выдачи кредитов юридическим лицам.

В соответствии с п. 7 ст. 189.75 Федерального закона Агентство публикует сведения о стоимости нереализованного имущества Банка и об исполнении сметы текущих расходов.
Сведения о стоимости нереализованного имущества Банка 
по состоянию на 1 февраля 2018 года 
(тыс. руб.)
	№ п/п
	Наименование имущества (дебитора)
	Балансовая стоимость
	Оценочная стоимость

	1
	Кредиты предприятиям и организациям
	386 956
	Оценка не проводилась

	2
	Кредиты физическим лицам
	60 169
	

	3
	Основные средства и хозяйственные затраты (за исключением амортизации)
	11 121
	

	4
	Прочие активы
	1 435
	

	
	Итого
	459 681
	


Отчет об исполнении сметы расходов (затрат) на проведение 
конкурсного производства в отношении Банка 
за период с 27 мая 2014 года по 31 января 2018 года 
(тыс. руб.)
	№ 
п/п
	Перечень расходов и затрат
	План
	Факт
	Экономия (+)/ перерасход (-)

	
	
	
	
	

	1
	Административно-хозяйственные расходы
	62 647
	43 759
	+18 888

	2
	Расходы на содержание аппарата
	14 550
	12 657
	+1 893

	
	Итого
	77 197
	56 416
	+20 781*


Примечание: сведения представляются нарастающим итогом с даты открытия процедуры конкурсного производства по отчетную дату.

* Экономия обусловлена переносом планируемых расходов, непроизведенных в период действия смет, в сметы следующего квартала, по причине несвоевременного предоставления контрагентами первичных документов, подтверждающих факт оказания услуг и несвоевременного обращения уволенных работников за пособиями, предусмотренными законодательством.
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